古今,

任何

其宗旨有能如是之光明正大者乎。

則無善天ト,天下有溺者若已溺之,天下,以義爲始,以仁爲歸,慷慨奮鬥,義也如是之光明正大者乎。

新電話 RE

8-3422

承接裝修七木工程

伯

肾兄嫂,四海皆兄弟

,大下

觀其立會之嚴密,

事實之收義,

法天心之高厚

、像日月之光明,以三爲體, 豪,大傑,不世出之人物也。

大聖,

大賢,

电人和合

爲口號,以仁義禮智信爲標礼,

倡大同之主義,立平等之規模,三大之誓,

拜天地爲父母,拜日月

瘰癧痔 小腸疝氣 胃病喉症

CANADA TRUST Huron & Erie

遠年爛脚

加拿大信託公司緬街分行

正是仁義道德之數,相扶互助之義,

試看

而名學者康有爲對朱氏亦傾慕之極

一八大二年之晚退陽期間曾被同

享得甚隆,

朱九江誕生於

發,

册主任室接見學生代表,翁裕雄,黃宏

林明安及孫郁標,

李氏對

十二時卅五分李輝德大臣在註

九江教學,其後亦以朱九江名操於時

理文學院院長楊博士,註册主任梅彬等

署理工程及建築學院院長葛戈雷,

,双方急談其歡。

南海縣九江人士之推崇・同時・

因彼在

院長王源美教授,

署理理學院院長杜

署理醫學院

副校長室與下述各人會晤

1966

言論

Ħ.

於壬子之年、成立民國,奮鬥,屢仆屢起,經過二

經過二百餘年,

犧牲無限ച數,

中山在朱洪武建都之南京就職)其亦可以月重光,「恢復漢室,還於舊都」(中華無限」數,卒於辛亥之季,擢倒清廷,而無限」數,卒於辛亥之季,擢倒清廷,而明裏推行,靜以待時,俟機而動,長期

民國元年元月元旦第一任臨時大總統孫中

臨時大總統孫中山在朱洪武建都之南京就職山河再造,日月重光,「恢復漢室,還於舊智

由八月一日起寓邏往喜市定街隔鄰

電話: 254-4618

風濕癱瘓

陰陽惡瘡

Franklin St.,

惟是五祖者,

實明末之大儒,

能文章,

五祖并天之靈矣。

零,是以不能不以退而旨進,秘密工作,

不幸胡運未終,致使明祚難復,的應失足,將軍死綏,因之个得不化整以爲

朱衣琦《即朱九江》在北平多加殿試時

授陪行,於十二時正抵達香港大學

在

時及香港大學署理助理副校長非臘士教聯合書院前往香港大學,由輔政司祈濟十一時五十五分,李輝恩大臣離開

因限於時間未能完成其試卷,因而落第

但其後終成爲一個偉大學者,且極得

七年《清朝道光廿七年》《廣東名學者的珍藏之名學者九江未完試巷,一八四

在鄭棟材校長介紹下,參閱該圖書

離開該院。

數千衆,山興建,

落成後

可容學生及教職員工

辱或被鎗み死亡,

成為香

梣不可遺忘之

大學之都校址於新界馬料水崇基學院後

中女大學於一九六三年十

新校舍藍圖下並有照片乙張,

中文大學聯合書院訪問秩序,在至十一時五十五分李輝德大臣

在鄭棟

容啓東,吳俊升及胡熙德歡送下

地基工程在進行中,

數年後即

陪同,巡視哲學院,首先進入教務處參

在上述人士 十分,大臣 至十一時四

紹建設計劃

大學新校会藍圖,

新校舍醬圖,由鄭棟材向大臣作介繼到會議室巡視,會議室備有中文

班授課情形,

一特別地方,

胡熙德等進謁大臣,

其詳,備極

叙談甚歡, 開懷,雙方

香港大學及中文大學,充份顯示出李 並介紹崇基學院院長容啓東博士, 李輝煦訪問行程首先於上午 (香港訊)英殖民地大臣李輝德昨日在其巡視秩序中 曲 會見港大各院院長垂詢校務 輝應大臣對香港高等教育事業之關心

訪問香港兩間大學

十二時十分在副輔政司

抵達何東夫人堂,

學何東夫人堂及體育

大學返囘總督府

期間大臣對中文大學發展及現況詢問 通知的 中女大學代副校長無該院校長鄭棟材在該校西邊街校門迎迓入 並一起拍照留念 時十五分在輔政司祈濟時陪伺下 新亞書院院長吳俊升博士中文大學校務主 感興趣,此外李氏又參觀其他之豐富藏 隨後進入校長鄭陳材辦公室午茶及叙談 成試卷呈交李輝與大臣檢閱時, 本,爲聯合書院珍藏品之一, 朱九江常年在北平未完成之武卷原 抵建中文 常設未完 李氏甚

且與住于

督憲府。

政治犯及無辜居民在此即方受到虐待废骸處被作爲日本意兵總部,許多被視作 等,並多觀別為新生而特辦之英文專習 一九四一至四五年日本佔領香港期間 李輝德大臣接着又到該院各部份參 包括職員辦公室,講師室,課室等 即爲數學院主樓地牢, 即為數學院主樓地牢,在本參觀各部份中,其中有 動加强, **博行動之後,** 日前仍然敢于活動者, 最高紀錄一天拿去一百四十九人

相信唯有一

月廿一至八月廿七之一個星岛內,警方 一百四十九人,創下了一個最高紀錄,區總共出動了一百八十三次,拘獲賭徒 聞處發表其每日之「收穫 八月廿一之一天內, 行動之收穫更爲驚人, 而在這一個星期之內, 圍狗檔之類而已,但亦由于掃蕩行 自從上月開始警方加强掃蕩非法賭 其活動程度也大大減少。 日之「收穫」,其中以八醫方當局按日經由港府新 警方在港九新界各 根據警万公布:

賭檔五百多宗, 總共捕得賭徒三百七十

WANKOW TOUR & TRAVEL

Gunn Louie, Mgr. Phone: 684-3520

258 E. Pender St.,

Vancouver 4, B. C.

八二宗,拘捕賭徒一四九人 字有如下列 1,破獲賭檔 八月廿二

四十二人,八月廿七日破六十六宗,拘四十三人,八月廿大日破四十二宗,拘五十八人,八月廿五日破六十一宗,拘十八人,八月廿四日破五十四宗,拘日拘九十一人,八月廿四日破五十四宗,拘 七十九人。 四十一人, 然愛厲異常,據警方公佈,九月二日 五十四宗, 踏進九月份以來、橫掃賭檔行動依 破

潜大學生情况瞭解甚群。 十分前往該堂隔鄰之港大體育館參 內,分別巡視該堂各部份, 長簡愛霞,邁師王蘅芳及吳慕梨迎桜入 主任雅莉尼夫人,舍監威錫克夫人 ▲警隊一天之内出動一百八十三次 李氏於十二時五十分結束訪問香港 于十二時五十五分結束訪問返 **該堂女學生叙談,至十二** 日上午訪問香港大 血威錫克夫人,會由港大助理註册 韓美洵夫人陪问 李夫人於上午 并進午 茶, 觀

LEKIU IMPORTING CO. LTD.

Phones: MU3-7451 MU5-8950

256 E. Pender St. Vancouver 4. B.C.

認眞靚 成魚大帮運到

中三牙或 去頭紅魚 去頭交魚 歡迎光顧 黄魚 靑鱗

COMMONWEALTH TRUST COMPANY

司公託信衛門金

」用

司公行和中質

Phone MU 5-9612

天府花生 正凉粉草 消暑醬料 彩色膠拖 來報名,以備辦理手續。 不報道學門國觀光團 中,台南,遊覽各名勝古蹟,於十月光號,搭豪華噴射,於十月光號,搭豪華噴射,於十月七號,搭豪華噴射,於十月七號,搭豪華噴射,於十月七號,搭豪華噴射,於十月七號,搭豪華噴射,於十月光號,搭豪華噴射,於十月光號,搭豪華噴射不過一天,包括大酒店膳宿專中,台南,遊覽各名勝古蹟中,台南,遊覽各名勝古蹟中,台南,遊覽各名勝古蹟中,台南,遊覽各名勝古蹟。 高沙銀行。 儲蓄証

每七元五角兑换十元 那華斯高沙銀行儲蓄証券爲一種最新之 百分之二十五折扣?期備六年,則可兌 快證祭面值之銀幣——即比你原來所付 之銀多得三分之一。

儲蓄證券由十元起至五萬元,任君選擇 閣下可買入無限額書配券, 共分七種 —— 十元,二十五元,一百元,五百元 一千元,五千元及五萬元,諸君光顧, 可得百分之二十五折扣。例如價值十元 證券,只須支付七元五角,一百元證券 ,則付七十五元。

保 證 安 全 那華斯高沙銀行擔保每一張儲蓄證券, 別人不能兌換,只由閣下簽名提獻。 可在任何時期兌換現金

偷閣下急需數項應用,可隨時携儲蓄證 祭到任何那華斯高沙銀行提取本金及利

THE BANK OF NOVA SCOTIA ower a were were

WING LUNG CO. 142 E. PENDER ST. YANGOUVER 4, B. C.

新坑鮑魚桂林馬蹄 海藻牌鮑

大內參薯 政汁鮑魚

利 GANGLEY TRADING LTD.

280 E. Pender St., Vancouver 4, B. C. Tel. MU 4-7931

拘四十六人。 九月三日破五十

主

Chung Wo Hong Co

237 Powell St., Vancouver 4. b. U.

新

416 MAIN STREET., VANCOUVER 4, B. C. TEL 682-6701

本公司於即日起實行將定期存款即公債

壹年二年四年或五年

華麗美觀,保證經濟耐用!適合家庭,餐館,及各種裝百餘種美麗膠花到步。賤價 靚 蠔油

電話 683-1724